

桂林三金网下配售 基金五大巨头缺席

IPO重启第一单桂林三金申购情况备受关注,虽然有超过4500亿元的巨量资金参与网下、网上申购,这也导致桂林三金中签率非常低,网上仅0.17%,网下仅0.61%,但基金参与桂林三金的申购热情相对冷淡,华夏、博时、易方达、嘉实、广发五巨头基金均未参与桂林三金的网下配售。有市场人士表示,从基金参与新股申购情况也可以看出基金对当前市场的态度,参与申购新股比较积极的南方、建信、富国等基金公司对市场可能相对谨慎;对申购新股比较冷淡的基金公司,比如华夏、博时、广发、易方达等基金公司可能相对看好二级市场。 据《证券时报》

国金证券基金研究中心 发布基金公司评级

据国金证券基金研究中心最近发布的2009年半年度基金公司评级,在国内61家基金公司中,仅有包括兴业全球在内的11家获得了五星评级。华夏基金作为业内行业龙头,是唯一一家囊括所有评价指标五星评级的公司。而后起之秀——兴业全球基金紧随其后,获得了6项指标中的5项五星评级。值得关注的是,在与投资者利益最为相关、也是多家基金公司摘“星”最多的投资管理三项指标中,仅有华夏和兴业全球两家包揽三项五星。近期兴业全球旗下首只债基——兴业磐稳增利正在发行,它的发行一方面将进一步完善公司产品线,另一方面也为投资者做好资产配置提供了便利。 快报记者 王慧娟

华夏基金今年首只新品 300指数基金6日发售

华夏基金今年首只新品——华夏沪深300指数基金将于7月6日起正式发售,投资者可以通过工行、建行、中行、农行、中行、招商等银行及各大券商及华夏基金认购。据悉,为倡导“长期投资指数基金”的概念,在华夏沪深300指数基金发行的同时,华夏基金还将联合国内最大、最具影响力的社交网络校内网推出“给十年后的我”有奖活动。该基金是华夏基金今年推出的首只基金产品,采用指数化投资方式,追求对标的指数的有效跟踪,获得与标的指数收益相似的回报及适当的其他收益。作为国内最具代表性的大盘指数,沪深300涵盖了A股六成以上的流通市值,其成份股突出的蓝筹气质和成长前景,是投资者核心资产配置的良好选择。 快报记者 王文清

桂林三金网上中签率仅0.17%,投入约580万才能保证中一个 百姓如何绕道投资发“IPO财”

IPO重启后的首单桂林三金网上中签率仅为0.17%,认购倍数为584倍。这也意味着按平均算,必须要投入约580万才能保证中一个签,这也算是A股市场“不差钱”的一个证明。0.17%的中签率远远低于市场前期的预期,也让不少普通投资者失望。对此,市场人士分析指出,随着新股开闸的临近,投资者的打新热情也在不断高涨,统计数据表明,IPO首单开市前,A股的开户数迅速上升,一方面可见投资者的申购热情非常高,另一方面有效认购账户的激增,也让中签率下降。同时,由于打新受到了大量资金的追捧,也是造成中签率比预期中低的原因之一。当中签率没有预期中高,且未来仍可能维持较低比例的时候,老百姓在坚持打新的同时,又有哪些其他渠道可以发“IPO财”呢? 其实,除了直接打新赚钱

一、二级市场的差价红利外,理财专家建议投资者也可以换个思路,从另外的投资渠道入手分享IPO带来的收益。光大银行上海分行理财师马口指出,除了直接申购,投资者还可以借道债券基金、银行发行的部分理财产品来间接打新。马口分析,新股申购是债券基金获取高额收益的主要途径。因此,IPO重启后,通过购买那些参与打新的债券型基金,投资者有望实现“曲线打新”的策略。除了债券型基金,马口还指出投资者也可通过银行发行的一些理财产品来间接打新。“目前市场上除了发行推出了一些专门打新的产品外,其他银行都还处于观望状态,市场上真正出现大量的银行打新理财产品,估计还需要一段时日。”但同时,马口指出在IPO

重启前,很多银行发行的一些以债券、票据以及信贷资产为主要投资标的理财产品,在其产品结构设计中,都已预留了打新股的投资方向。然而,在投资前投资者又该如何判断市场上的此类基金和银行理财产品,哪些是值得投资的呢?马口给出的策略是,投资者需要在新股发行前后,多做“功课”。“例如可以从新股发行结果公告中或者某些第三方机构提供的资料里,查询究竟有哪些基金公司参与到了申购中,然后再结合这些基金在新股发行前后的净值来比较,看看参与新股申购,其前后收益情况的变化如何。”对于银行理财产品,也可以从其披露的一些公开信息和净值中发现其参与打新的收益情况,“只有综合各种数据和资料,才能决定是否要投资。” 快报记者 金萃萃

上半年元老级基金经理纷纷离职

基金经理的离职率一直是业内关注的焦点所在。而虽然上半年仍有80只基金公告基金经理离职,但对比2008、2007年同期有明显的下降趋势。通过观察发现,上半年离职的基金经理中不乏基金业元老或基金公司的核心人物。如曾服务于华宝兴业的魏东,交银施罗德的李旭利,嘉实的王鹏,景顺长城的王新艳等。其中,李旭利一直是交银施罗德基金公司的核心人物,

2005年加入公司任投资总监,先后管理了交银施罗德稳健股票和交银施罗德蓝筹股票两只基金且业绩靠前,擅长宏观研究。而魏东可谓华宝兴业的元老级人物,2003年魏东出任华宝兴业交易部总经理,2004年5月担任华宝兴业宝康灵活配置混合的基金经理,2006年兼任华宝兴业先进成长股票基金经理,2007年2月被任命为投资副总监。 快报记者 徐婧婧

多空分歧加剧 资金热追保本基金

当上证综指跨过3000点大关后,市场多空分歧加剧,近期两日售罄的南方避险增值基金似乎就印证了这一事实。不少渠道也纷纷向记者反映,由于南方避险两日就售罄,很多寻求资金避险的投资者都没买到,投资者寻求资金避险的意愿非常强烈,并将焦点转移到旗下另一只开放日常申购的南方恒元保本基金身上。据了解,南方恒元在延续了避险增值基金在投资上兼具

债基和股基优势的基础上,在保本条款设计方面也有了一些切合投资者需求的创新。其采用优化后的CPPI投资策略,动态调整股票和债券的投资组合确保在本金安全的前提下,获取良好的收益。这类基金可根据股票、债市涨跌情况,动态调整股票和债券的投资组合,确保在本金安全的前提下,把握股市上涨的收益机会,获得较高的预期收益。 快报记者 安仲文 黄金滔

股基业绩 头尾差53个百分点

随着基金半年度业绩的尘埃落定,纵观今年一、二季度,基金业绩呈现了两种不同的态势:一季度以中小盘股为投资标的的基金成绩相当优异;到了二季度,一些重点投资蓝筹股的基金业绩明显上升。与此同时,开放式基金的整体业绩也出现明显分化。银河证券基金研究中心统计数据显示,截至6月30日,标准指数型基金的平均业绩为68.30%,标准股票型基金平均业绩为50.32%,混合偏股型

基金的平均业绩为45.22%。同时,单只基金的业绩分化现象也比较严重,标准股票型基金中,排名第一的基金今年以来净值增长率为76.26%,可比基金中排名最后的只有23.10%,二者足足相差53个百分点。除了单只基金业绩分化比较严重以外,基金公司整体业绩也出现了明显分化的现象。从某种程度上来说,整体业绩好更能反映基金公司的投研实力强大,更值得信赖。而像鹏华旗下的基金,整

体排名都比较靠前。”一位基金研究中心的研究员对记者表示。另据记者从有关渠道了解到,截至6月30日,在不考虑保本型、货币型、债券型、QDII基金的前提下,鹏华旗下偏股型基金今年以来的加权净值增长率超过50%。在60家基金公司中排在第一梯队。作为一只偏股型基金,鹏华动力增长上半年以64.20%的净值增长率,在72只同类基金中排名第三。 快报记者 黄金滔 安仲文

次新股股票型基金周年大盘点

据银河证券基金研究中心统计,2008年6~7月间新成立基金23只(含QDII),其中,股票型基金共10只。由于2008年市场出现深幅调整,股票方向基金损失惨重,不过,与股票型基金-50.63%的平均业绩相比,上述10只股基要“幸运”得多,跌幅最深的也仅下跌了14.61%,信诚盛世蓝筹和申万巴黎竞争优势还逆市取得了正收益。由于未伤及“元气”,市场回暖后,上述次新基金的净

值回升较快。然而,统计显示,即便在同一时期成立的同类型基金,业绩分化也较为明显。像新世纪优选成长、友邦华泰价值增长、广发核心精选等基金今年以来均取得不俗业绩,排名居于同类基金涨幅前列。分析认为,较好的业绩表现主要来源于对经济形势和市场行情的正确预期和判断。仅以广发核心精选为例,该基金成立于2008年7月,其时正处盛夏,但对于新基金发行来

说却无异于寒冬。根据天相数据统计,2008年7月份新成立的8只基金单只基金平均募集资金只有5.59亿元,创2006年来的新低。在8只新成立基金中,只有广发核心精选一只基金募集资金规模超过10亿元,其余多为5亿元以下。且8只基金中,有6家基金公司及公司员工参与了自购,自购总金额约为1.08亿元。其中,广发基金自购广发核心精选4000万元。 据《证券时报》

专家提醒:投资黄金饰品不划算

“黄金首饰一般没有保值升值功能最好用作消费,投资黄金饰品并不划算。”中信银行重庆分行理财师说,黄金首饰的加工费和税收费用都比较高,投资者购买黄金饰品的价格一般是在黄金原料价基础上再溢价一定比例,而黄金饰品的回购价通常是在黄金原料价基础上再折价一定比例,因此,在黄金饰品持有期间即使黄金价格有所上涨,黄金饰品的保值升值效果也不明显。普通金条和金币的定价

体系基本上与国际黄金原料价格实时接轨,比较适宜大众投资,但投资者在购买时需要综合考虑产品品质、回购渠道等问题。理财师同时提醒,目前我国比较安全的黄金投资渠道,一是商业银行或黄金公司提供的实物黄金业务;二是商业银行提供的纸黄金业务;三是上海期交所提供的黄金期货买卖业务;四是上海金交所的T+D延期交收业务。 新华社记者 程正军

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Includes various fund names and their performance metrics.